
 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de MedezeggenschapsRaad  

d.d. 27 januari 2010 

e-mail: MR@cbs-het-anker.nl 

 

 

Aanwezig MR: Caroline van ‘t Veer, Cora Poot, Evelien Schaaf,  

Monique Roos , Edwin Smit  Marjolein Hagemans  

Aanwezig namens 

het bevoegd 

gezag: 

Peter Ekhart (deel van de vergadering) 

Afwezig MR:  

 

 

Opening 

Caroline opent de vergadering en heet allen van harte welkom.  

Peter zal voortaan op uitnodiging bij de vergadering aanwezig zijn. 

. 

Bepalen van de agenda 

 

Vanwege een overvolle agenda worden punt 6 (beleidplan hoogbegaafdheid), punt 

10 (groepen en verdeling) en punt 11 (beleidsplan overgang groep 2 naar 3) naar 

een volgende vergadering verschoven. 

 

Mededelingen  

  

 Peter heeft contact met de gemeente gehad over de ophoging van het 

schoolplein. Hij heeft verzocht alles zoveel mogelijk in de zomervakantie te 

laten plaatsvinden. Er is een goede samenwerking met de Singel op dit gebied 

mede als met het opzetten van een BSO. De noodgebouwen die mogelijk 

gebruik gaan worden voor de BSO moeten tijdens het ophogen gelijk 

“opgekrikt” worden. 

 Vicky heeft een dochtertje Jade gekregen. 

 Marloes verwacht in de zomer haar eerste kindje. 

 Kees gaat per 1 maart ons verlaten. Peter is bezig met het krijgen van een 

nieuwe conciërge. 

 Er was weer veel overlast met oud en nieuw. In het totaal zijn er vijf ruiten 

gesneuveld en is er schade aan de vloerbedekking. De scholen in Maassluis 

hadden wel schoolbewaking. 
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GMR 

 

Monique heeft geen nieuws. De eerstvolgende vergadering is pas 29 maart.. 

 

Begroting kalenderjaar 2010 

 

Peter geeft een toelichting op de begroting : 

- personeel is dit jaar precies op peil 

- volgend jaar is er een lichte groei van het leerlingenaantal. 

- komende drie jaar zijn er geen extra materiële zaken nodig; het is dit jaar 

geluk alle groepen een digibord te geven en er is net een nieuwe leesmethode 

ingevoerd. 

- alles wat gepland is kan dit jaar doorgaan waaronder het verder afschilderen 

van gebouw  

- we kunnen nu gaan sparen voor nieuwe lesmethodes voor in de nabije 

toekomst 

        

De MR concludeert dat de begroting er gezond uitziet en voor de toekomst              

financieel in orde is. 

 

Schoolfonds 

 

Edwin heeft met Sari het schoolfonds (schooljaar 2008/2009) besproken.  

Het schoolfonds ziet er zoals altijd weer goed uit. 

De bijdrage aan het schoolfonds was dit keer wat hoger. De opbrengst van het 

oud papier wat lager. Per saldo is dit ongeveer gelijk.  

Het saldo valt in zijn geheel positief uit (190 euro). 

In de volgende begroting zal de kosten aan de OV-chip kaart (30 x 5 euro) 

opgenomen gaan worden. 

Verder is er de vraag aan de MR of voor volgend jaar de kosten voor het groep-8 

kamp aangevuld mag worden uit het schoolfonds. Vanwege gering aantal 

kinderen, 20 in groep 7, zou het kamp extra duur worden voor de ouders. 

 

De MR- keurt de begroting van het schoolfonds goed. Een uittreksel zal in de 

volgende nieuwsbrief meegaan naar de ouders. 

 

 

Subsidies 

 

Er is een subsidie vanuit de GGD voor het verbeteren van het binnenklimaat van 

onze school. 

  

Het Anker wordt een gecertificeerde BRON-school. Hier hangt de subsidie van af 

(continue bepaling aantal leerlingen op school). 

 

Beleid behandeling van dyslexie is een onderdeel van het schoolbeleidsplan 

(zorgplan). Het protocol wat noodzakelijk is voor de verzekering van de ouders is 

beschikbaar. 

 

 



Nieuwe samenstelling van de MR 

 

Aan het einde van het schooljaar verlaten Monique en Marjolein de oudergeleding 

en Cora en Evelien de personeelsgeleding van de MR. 

In het voorjaar zal er een brief uitgaan voor de werving van een nieuwe kandidaat 

onder de ouders. Er is een besloten dat mevrouw Gazan, automatisch gekozen 

zal worden. 

Caroline zal in de volgende personeelsvergadering op zoek gaan naar nieuwe 

kandidaten vanuit de school. 

 

 

Rondvraag   

   

Er zijn geen vragen.  

 

 

 

Volgende vergadering is op woensdag 10 februari om 19.45 uur. 

Peter en Sari worden uitgenodigd om toelichting te geven op resp. het beleidsplan 

hoogbegaafdheid en het beleidsplan “overgang groep 2 naar 3”. 



Actielijst 

  

Datum 

gereed 

Actie Wie 

vòòr volg. 

verg. 

Samenvatting MR vergadering MR 

najaar Sponsoring zoeken voor plan veilige 

schoolzones 

Peter 

feb Subsidies, welke zijn voor het Anker 

geschikt. 

Edwin/Peter 

feb Terugkoppeling vragen van brief naar 

de burgemeester met verzoek klimrek 

te verwijderen. Ook aan de GMR 

vragen of zij iets gehoord hebben. 

Edwin/ Monique 

   

feb Beleid Anker m.b.t. begaafde kinderen MR 

 

 

Vergaderpunten 2009/2010 

 

 

jan Agendapunten: groepen en verdeling, 

Overgang van groep 2 naar 3 

Ouderavond 

 

feb Agendapunt: nieuwe methode lezen  

maart Agendapunt : digiborden  

april Agendapunt: evaluatie ouderavond ?  

 

 

Juni Agendapunt: begroting / schoolfonds  

 

Besluitenlijst 

 

Datum Besluit 

27-01-2010 Abonnement op nieuwsbrief van Ministerie van Onderwijs m.b.t. 

tot subsidies 

27-01-2010 Peter komt naar de MR-vergadering op uitnodiging 

09-09-2009 Notulen worden per mail goedgekeurd en niet meer in de MR 

vergadering 

09-09-2009 De school verplicht ouders niet tot gebruik van luizencapes. 

09-09-2009 Gezien de geringe belangstelling wordt er dit jaar geen 

ouderavond georganiseerd. 



 


